

# Isztiméri Hírmondó



2011. december

## Tisztelet Isztimérik és Gúttamásiak!

Minden korok karácsonyának varázsa az első karácsony egyszerű tisztaságának fenségéből táplálkozik. Ez az ünnep alkalmat kínál számunkra is, hogy megnyissuk szívünket az örömrre, a mások iránti szeretetre, és ehhez nem fényes külsőségek kellene. Ehelyett kedves szóval, mosollyal és a közelgő új esztendőre szóló jókívánságokkal közeledünk egymáshoz. Így élhetjük csak át az igazi csodát, amire a szeretet teszi képessé az embert. Kívánom mindannyiuknak, hogy a szeretet és a vele együtt járó békesség tegye széppé az ünnepüket. Kívánom, hogy ez az ünnepi idő - akár egyedül, akár szeretteik körében töltik a karácsonyt - segítse Önöket igazi kikapcsolódáshoz, testi, szellemi és lelki megújuláshoz, feltöltődéshez, hogy az új esztendőt új szívvel és újult erővel kezdhesük.



Orbán Tibor Nesztor  
Polgármester

## Akik most érkeztek....



Szimuly Péter Sándor



Deli Márk Zsolt



Krápicz Brúnó

A következő sorokkal  
köszöntjük Isztimér és  
Gúttamási 2011. téli babáit!

„Engem ne emeljen  
a magasba senki,  
ha nem tud addig tartani,  
míg tényleg megnövék.  
Guggoljon ide mellém,  
ki nem csak hallani,  
de érteni akar,  
hogy közel legyen  
a szívdobogásunk.”

/Birtalan Ferenc/

Kovács Jenő festménye

A gyermek fotóját szülei hozzájárulásával tesszük közre.



Kovács Jenőné:  
Az én Karácsonyfám...

Óh, hogy vártam a szentestéket,  
hogy lesz-e majd karácsonyfám.  
És mindig volt, én úgy emlékszem,  
mindig hozott a nagyapám.

De sosem volt nagy, kétméteres,  
talán egy, vagy annál kisebb.  
De nekem mégis gyönyörű volt,  
senkié se lehetett szebb.

Még ma sem tudom, hogy jutott rá,  
egy-egy csoki, szaloncukor.  
És sztaniolpapírba dió,  
és angyalhaj is fényes, sok.

Nagyanyám rakosgatta fel rá,  
és piros almát kicsiket.  
És elvarázsolt vele engem,  
az árván maradt gyereket.

De alatta más, semmi sem volt,  
felénk ez még nem volt divat.  
De volt szeretet és békesség,  
lelkemre még most is kihát.

Körül ültük a karácsonyfát,  
s énekeltek hálát adva,  
Hogy „ az Istennek szent anyala,  
mennyekből, hogy alászálla”.....

Én meg hallgattam áhitattal,  
s csodáltam a karácsonyfát.  
Gyermek szívvel azért szerettem  
Oly nagyon a kis Jézuskát.....

.... az Idősek napján

Október 1-én az Idősek világnapját ünnepeltük a Kultúrházban. Szerencsére idén is sok meghívott vendég el tudott jönni. Nekik ezen alkalomból a kincsesbányai iskolások, valamint a Fantázia Ének és Táncegyüttes két tagja adott nagyszerű műsort. Külön emléklapot és egy kis ajándékot kaptak a polgármester úrtól azok, akik ebben az évben ünnepelték kerek születésnapjukat.

Az ünnepi műsor után megvendégeltük a jelenlévőket. A vendégek jókedvűen beszélgettek az asztal körül, nosztalgizva a régi szép időkről, miközben a falu fényképalbumát nézegették.

Távozóban mindenki kapott még egy kis csomagot, és aki nem is tudott eljönni, annak is továbbítottuk az ajándékát.

-vk-

.... a III. Pörköltfőző versenyen.

Október 8-án a Söröző ismét megrendezte pörköltfőző versenyét, melyre 13 csapat jelentkezett a borús idő ellenére. Reggel 9-kor megtörtént a hús kiosztása. Mindenki lázasan aprított és szeletelt. A csapatok fél tízkor gyűjthették meg a tüzet. Miután minden a bográcsba került jó hangulatú beszélgetések vették kezdetüket egy-egy pohár bor mellett. A játékosoknak, hogy ne „unatkozzanak” vicces feladatokkal készültünk. Volt itt sörivás 2 méterről szívószállal, ezt persze mindenki kitörő lelkesedéssel fogadta. A versenyzők mókás tesztlapot is töltöttek, és néhányan ehhez még telefonos segítséget is kértek. Születtek remek kis történetek, melyeket különböző szavak mellé kellett kanyarítani. Ezek némelyike a honlapon megtalálható.

Délután kettőkor volt az eredményhirdetés, ahol is kiderült, hogy a „Rozoga” csapat (Nyugdíjas Klub) pörköltje volt a legjobb. Külön díjazták a legkülönlegesebb pörköltet, de még a legszebb asztalt is.

-vk-

.... a II. Tökfesztiválon.

Október 8. nemcsak a főzésről szólt. A délután a gyerekekkel a szépen feldíszított Kultúrházban megkezdődött a II. Tökfesztivál. A kézműves játszóházban a gyerekek különböző termékekből kis figurákat alkothattak, de lehetőség volt tökmécses készítésére is. A kicsiket lufibohóc és arcfestő is szórakoztatta. A kis lurkók részt vehettek mókás ügyességi feladatokban, pl. almadobálás, vagy tökgurító verseny.

A Kultúrház előtt voltak kiállítva a begyűjtött tökkülönlegességek, pl. a legnagyobb 53 kilós termés, melyet Czuth Dezső nevezett be, este pedig a rendezvény végén elindult a zsűri, hogy a feldíszített portákat is szemrevételezze. Több különböző kategóriában is remekeltek pl, legtökösebb porta, legviccesebb porta.

A rendezvény sikeréért nagyon sokat tettek az ovis anyukák és az óvoda dolgozói. Köszönjük nekik!

A Tökfesztivál képeit a [www.isztimer.hu](http://www.isztimer.hu) oldalon is megnézhetik.



-vk-

... a Szüreti felvonuláson és bálon

Idén október 15-én került megrendezésre Isztiméren a Szüreti felvonulás és bál.

Sajnos az időjárás nem a legszebb arcát mutatta, de a Taliga- és az Ifjúsági Néptáncsoport annál nagyobb lelkesedéssel adta elő műsorát Guttamási és Isztimér településeken.

A két faluban összesen 6 helyszínen táncoltunk, ahol elismerő tapsot és útravalót is kaptunk. A forgatag záró számaként szerveztük meg a bált, melynek keretein belül bonyolítottuk le a szépségversenyt, ahol megválasztottuk a legszebb isztiméri hölgyet (Tóth Petronella) és urat (ifj. Sarkament József).

A hajnalig tartó jó hangulatról Szalai Kálmán és a szintetizátora gondoskodott.

A nagy érdeklődésre való tekintettel a 2012-es évben még maradandóbb mulatságot szeretnénk létrehozni, melynek megvalósításához minden mulatni vágyóra szükségünk lesz.

Isztiméri Ifjúsági Néptáncsoport

## ..... a Mikulásesten

Mai rohanó világunkban megint bebizonyosodott, hogy az iztiméri anyukák és segítők fáradhatatlanok, ha a gyerekek szórakoztatásáról van szó. December 5-én este izgatott gyereksereggel telt meg Kultúrházunk. A lelkes helyi óvodatámogatók a Télapó kesztyűje című mesével felejthetetlen élményt szereztek idén is a Mikulásesten kicsiknek és nagyoknak.

A gyerekek számára nagy élményt jelentett a Mikulással való személyes találkozás, aki egy kis meglepetéssel hálálta meg a neki szóló verseket és énekeket.

A családi légkörű ünnepet szeretném megköszönni mindenkinek, aki részt vállalt a megrendezésében, és azoknak, akik együtt töltötték velünk.

Magyarné Dénes Zsuzsanna



## Advent és Karácsony

4 hét a várakozás jegyében, hit, remény, szeretet és öröm. Ezt a várakozást tette színesebbé műsoraival a Kazinczy Ferenc Általános Iskola, a Bakony Népdalkör és az Edelweiss kórus. Az első három gyertyagyújtás a Betlehem mellett kapott helyett, ahol a hideg idő ellenére is szép számmal megjelentek a nézők hétről hétre.

Az utolsó gyertyagyújtás egybeesett a falu karácsonyi ünnepeivel. Gyönyörű és színvonalas műsort adtak a fellépők, méltóképpen tisztelegve az ünnepnek. Köszönet ezért a Hétpettyes Óvodának, a Kazinczy Ferenc Általános Iskola diákjainak, a Taliga Néptáncsoportnak, a Bakony Népdalkörnek, az Edelweiss kórusnak és nem utolsósorban Kajdi Barbarának, aki mint mindig most is elvarázsolta hangjával mindenkit.

Boldog voltam, hiszen oly sokan jöttek el a rendezvényre, hogy alig-alig fértünk el a Kultúrházban. Kívánom, hogy a jövőben is a falu így együtt ünnepelhesse a Karácsonyt, Jézus eljövételét.

Az ünnepség képei a honlapon megtekinthetők.

-vk-

### Fél évszázadon át....

Ellátogattam a Czuth házaspárhoz, hiszen kíváncsi voltam, milyen valakivel 50 évet leélni. Nagy örömmel válaszoltak néhány kérdésemre.

- Hogyan talákoztak? - teszem fel az első kérdést. Összenéznek, majd nevetve mondják, - Már ismertük egymást, de a szomszédod esküvőjén kerültünk közelebb. - Mennyi idősök voltak akkor? - Én 29, ő 19, mondja Dezső bácsi. - Nem volt zavaró a 10 év korkülönbség? - Nem- mondják, Dezső bácsi nevetve jegyzi meg, - Már hozzám fiatalodik.



Fél év udvarlás után összeházasodtak. - Hogyan emlékeznek vissza az esküvőre? - A menyasszony csinos volt, mint mindegyik menyasszony. - Milyenek voltak az első évek?, kérdezem - Nehezek, mert akkoriban csak egy biciklink volt. Aztán lassan-lassan összeszedtük magunkat. - Azután jöttek a gyerekek., mondja Sári néni.

Az esküvő után Dezső bácsi édesapjához költöztek, aki nagy segítség volt számukra. - Akkor még jobban tudtunk menni ide oda, kirándulni, üdülni, akár 2 hétre is. Sokat dolgoztunk, csak ritkán találkoztunk. Volt, hogy csak leveleztünk, ide írtunk az asztalra., meséli Dezső bácsi - Hogyan kezelték a vitákat, ki a kompromisszumképesebb? - Én, mondja Dezső bácsi. - Én kicsit idegesebb természetű vagyok., mondja Sári néni. Voltak viták a gyerekevelésben? - Hát persze, én engedékenyebb voltam. - Én meg szigorúbb, emlékeznek vissza

- Mít gondolnak mi lehet a hosszú házasság titka?

- Egészség, szeretet, türelem, sok türelem.

- Kívánok, még sok együtt töltött évet.

-vk-

### Akire büszkék lehetünk....

Meglepődve hallottam, hogy egy bajnok él a faluban. Jóleső érzéssel töltött el ez a tudat. Ismerjük meg kicsit Huszár Andrást, aki 2011-ben bajnok lett csapatban az Atlétika Országos Diákolimpián.

Milyen versenyszámokban indulsz általában?

100, 200, 300 méter, inkább sprinter számokban.

Melyik eredményedre vagy a legbüszkébb?

Mindegyikre egyformán büszke vagyok.

Mik a távlati céljaid a sporttal?

Minimum egy EB-re kijutni

Mennyi versenyre készülsz egy évben?

Elég sokra, kb. 10-re egy évben

Hogyan lehet összeegyeztetni a sportot az iskolai tanulmányokkal?

Délelőtt iskola, délután edzés.

Mennyire megterhelő ez?

Fárasztó, de már hozzászoktam.

Mi leszel, ha „nagy” leszel?

Még nincs konkrét cél, a gimnáziumot az első.

Sok sikert kívánok a továbbiakban!

-vk-

## ... a Nyugdíjas Klubban

Székesfehérváron is megtartották az Idősek világnapját, ahová a Bakony Népdalkör meghívást kapott. Nagy örömmel vettünk részt a rendezvényen.

A falu októberi rendezvényein a Nyugdíjas Klub tagjai is aktívan jelen voltak. A Tökfesztiválra a tagok tökökkel neveztek be, és Czuth Dezső 53 kilós termése lett a legnagyobb. A rendezvényen a tagok támogatták az óvodásokat, hiszen sok süteményt vittek, ami eladásra került, így besegítettek az óvodai kirándulás költségébe. A pörköltfőző versenyen is ott voltak, és a „Rozoga” csapat I. helyezést ért el. A főzésben közreműködött: Stamber Pista, Czuth Dezső, Orbánné Margit, Korpicsné Marika, Staudinger Aranka.

Októberben a foglalkozásokon koszorúkötéssel, asztaldíszkészítéssel és kézimunkázással telt az idő.

Az őszi falutakarításra nagyon szép számmal jöttek el a klub tagjai. A falu központját és a temető környékét tették rendbe.

Sokan voltak a Szőlőhegyi út rendbetételénél is. Az elfaradt embereknek nagyon finom babgulyást készített Galler Nándor és Stamber Pista.

A Nyugdíjas Megyei Szervezet keretében pályázat útján három klubtagnak lehetősége nyílt arra, hogy számítógépes ismereteket szerezzen, és a jövőben használni tudja az internetet. Klubtagjaink sikeres vizsgát tettek.

Az adventi gyertyagyújtáson és a falu karácsonyi ünnepségén az énekkar karácsonyi énekekkel szerepelt.

Áldott, Békés Boldog Karácsonyt és Boldog Új évet kívánok minden nyugdíjas klubtagnak és a falu lakosságának.

Staudinger Istvánné

## ... Október 23-án.

Ezen a napon emlékezünk az 1956-os forradalomra, valamint az 1989-es Magyar Köztársaság kikiáltásának napjára. E kettőség alkalmából egy retro kiállítást szerveztünk a szocializmus korszakából. A kiállított tárgyakat a falu lakói adták kölcsön az alkalomra, de sok dolgot kaptunk Székesfehérvárról is. Köszönettel tartozom ezeknek az embereknek, hiszen nélkülük nem jöhetett volna létre ez a kiállítás. Az „emlékek” között voltak ruhák, egyenruhák, kitüntetések, különböző használati tárgyak, valamint különlegességnek még egy Pannónia motorkerékpár is.

A kiállítást ünnepség zárta, melyen Kajdi Barbara is énekelt. Ezt követően koszorúzással és gyertyagyújtással emlékeztünk nemzeti ünnepünkre.

Szomorúsággal töltött el, hogy az ünnepségen és a kiállításon csak nagyon kevesen jelentek meg. Talán egyszer másképpen emlékezünk a szocializmusra. Talán egyszer eljön az idő, amikor egy ilyen kiállítás és ünnepség több embert fog érdekelni.

-vk-

## ..... az Egészségnapokon

2011. november 12. és 13., két nap az egészség jegyében. Szombaton délelőtt Polczer Csilla dietetikus előadását hallgathattuk meg, aki még egy egészséges muffinnal is készült. Délután Dr. Veszter Béla manuálterapeuta beszélt a mozgásszervi betegségek gyógyszer nélküli gyógyításáról, majd őt követte Pittner Zita könnyed aerobikórája. Nagy öröm volt látni, hogy az idősebb korosztály is lázasan végezte a gyakorlatokat. Ezt követően Dr. Birinyi Péter gyógyszerész tartott előadást az időskori csontritkulásról. A változatos előadások mellett lehetőség volt ingyenes vérnyomás és vércukorszint mérésre, valamint influenzaoltásra is.

A második nap délelőttjén betekintést nyerhettünk a gyógynövények világába, a népi gyógyászatba és a betegségek lelki okairól is szó esett Farkas Brigitta természetgyógyász előadásában. Dr. Regős Éva a homeopátiáról beszélt, és ennek a gyógymódnak az alapjaival ismertette meg a jelenlévőket. A délután egy olyan előadást tartogattott az érdeklődőknek, mely bárki számára hasznos lehet, hiszen az elsősegély, gyermekelsősegély alapjairól beszélt Bartha Balázs a Móri Mentőszolgálatból. Az előadás olya sikeres volt, hogy az elméleti rész után gyakorlati oktatás következik 2012-ben. A folytatásról bővebben, *Breznai Ildikónál telefonon 06-20/3392232, emailben breznai.ildiko@hu.inter.net, vagy a Baba Mama Klubban személyesen érdeklődhetnek.*

-vk-

# Vicc

Pistike levelet ír Jézuskának karácsony előtt:

"Kedves Jézuska, én egész évben jó voltam és mindig megcsináltam a leckéimet, küldj..."

Közben felnéz a falon levő Mária képre és elszégyelli magát.

Újabb levelet kezd:

"Kedves Jézuska, én egész évben jó voltam, de sokszor nem csináltam meg a leckéimet..."

Újból felnéz, majd új levél:

"Kedves Jézuska, én nem voltam nagyon jó, és a leckéimet sem készítettem el..."

Felnéz, leveszi a Mária képet, bezárja a szekrénybe, és írja az új levelet.

"Jézus! Anyádat túsul ejtettem, követeléselem a következő..."





## Könyvtári hírek

Először is Áldott Karácsonyt kívánok Mindenkinek egy szép idézettel: "Nyilj meg, szívem, fogadd be őt,

Az áldott égi csecsemőt,

Ki e világ üdvére jött!

Borulj le jászola előtt!"

Közeledik az év vége, utána pedig 2012. év, amelyet az ezoteriával foglalkozók különlegesként harangoznak be. Aki kíváncsi az előrejelzésekre, megtalálja Könyvtárunkban „2012” a felemelkedés éve” című könyvet, amiből tájékozódhat „égi mesterek üzenetei”-ből, az emberiség felemelkedéséről.

Aki a földi dolgok iránt fogékony, az olvassa el **Raffay Ernő: Harcoló szabadkőművesség** című könyvét, amelyben rávilágít, hogyan küzd ez a szervezet a katolikus egyház ellen még napjainkban is.

Az informatika iránt érdeklődő idősebb olvasóknak ajánlok egy nagyon jó munkát „**Fel a netre, öregem!**” címmel. Kitűnően szerkesztett szakkönyv sok-sok illusztrációval. Fiatalabbak számára is nagyon hasznos lehet.

A kézimunkázni szeretőknek nagyon jó szakkönyveink vannak. A **Babaszobák, gyerekszobák** című könyv színtervek összeállításában, alaprajz, bútor, padlóburkolat, tárolási ötletek, különleges hangulatú szobák megtervezéséhez ad nagyon hasznos tanácsokat.

A **Festett bútorok a Székelyföldön** című csodálatos munka sorra veszi az erdélyi vidékeket, ezeknek a mintakincsét, de tanácsokat ad a bútorok szerkesztés módjához, a festés módszereit ismerteti, és megtanít az egyes motívumok szimbolikus jelentésére is.

Aki horgolni és varrni szeret, feltétlenül ismerje meg a „**100 horgolt és kötött virág**” valamint a **Párnák** című könyveket, amelyekben az ötlettől az elkészítésig minden információt megtalál.

**Wekerle Sándor** életéről és munkásságáról megérkezett a legújabb kiadás, gyönyörű kivitelben sok-sok fotóval és érdekességgel a legendás személyiségről.

Kitűnő és szórakoztató olvasmány **Benkő László: Honfoglalás trilógiája**. Megtalálhatják **Kóka Rozália: Egy asszon, két asszon** című bukovinai székely és moldvai csángó népi szerelmes történeteit és meséit.

Felkapottak Ulickaja regényei. A legújabb a **Vidám temetés** című.

Felhívom szíves figyelmüket, hogy **német nyelvű gyermek, felnőtt és szakirodalom is az Olvasók rendelkezésre áll.** Egy angol nyelvű könyvet is lehet kölcsönözni: **Becca Fitzpatrick Hush, hush** című regényét.

DVD-k kölcsönzésére is lehetőség van. Legújabb szerzeményeink: **A király beszéde** című Oscar - díjas film, **Egy szoknya, egy nadrág** Latabár Kálmánnal a főszerepben, **Abigél, Távol Afrikától, Az Oroszlán, a Boszorkány és a Ruhásszekrény** (Narnia Krónikái), **Heidi I.-II. rész,**

**A Kisvakond és az óra, A Kisvakond és az autó, Thomas, a gőzmozdony (Kalózok kincse), Keménykalap, Krumpliorr I.-II.,**

## Karácsonyi receptajánlatunk....

### Flódni

#### Hozzávalók:

50 dkg liszt, 25 dkg vaj, 10 dkg porcukor, 3 tojássárgája, 1 dl fehérbor

- az almatöltelékhez: 80 dkg savany-

kás alma, 2 evőkanál méz, 1 citrom és szegfűszeg

- a máktöltelékhez: 20 dkg darált mák, 10 dkg cukor, 5 dkg mazsola, 1 dl fehérbor

- a diótöltelékhez: 20 dkg dió darálva, 10 dkg cukor, 5 dkg mazsola, 1 dl fehérbor

- a lekenéshez: 1 tojás



#### Elkészítés:

A lisztet morzsold el a vajjal, majd a cukorral, a tojás sárgával, meg a fehérborral gyúrd össze. Csomagold fóliába és tedd a hűtőbe pihenni, míg a töltelékek elkészülnek.

Az almákat tisztítsd meg, káposztareszelőn reszeld le. Locsold meg a citrom levével, hints bele őrölt fahéjat, szegfűszeget, édesítsd mézzel.

A mákos töltelékhez a mákot forrázd le a borral, keverd e a cukorral meg a mazsolával. Hasonló módon készítsd el a diós töltelék is. Egy magas falú kisebb tepsit bélelj ki sütőpapírral.

A tésztát oszd négy részre, egyenként nyújtsd tepsig nagyságúra. Fektesd egy tésztaalapot a tepsibe, simítsd rá a diós töltelék. Erre a következő lap és a máktöltelék kerül, majd ismét tészta és a reszelt alma. Borítsd be az utolsó lappal, szurkáld meg villával és kend be felvert tojással.

Told a tepsit előmelegített sütőbe és 170 fokon 60-65 perc alatt süsd aranyszínűre. Kihűlve szeleteld

**Macskafogó, a Sátán macskája, Hannah Montana koncert, Volt egyszer egy táncdal fesztivál, Béres Alexandra: A legjobb formád, Eredeti (könyv) jóga, Sissi I.-II.-III. rész.**

2012-ben is szeretettel várok minden Kedves Olvasót!

#### Az ÚJ ÉVRE

„Bort, bűzát, barackot,

Kurtafarkú malacot,

Szekeünknek kerekét,

Poharunknak feneket:

Had ihassunk eleget!"

- az ünnepekben, de aztán ismét kezdődnek a dolgozós hétköznapok, amihez jó egészséget és jó kedvet Mindenkinek!

Szolga Ferencné

Könyvtáros

*Olvasó írja... ..*

Kedves Németh Istvánné (Terka)!

Kollégáim és én nagyra értékeljük ajándékodat. A pénz nagy segítségünkre lett, óvodánk kicsit ettől is megszépült. Köszönöm nagylelkű támogatásodat, kívánok munkádhoz további sok sikert és jó egészséget.

*Magyarné Dénes Zsuzsanna*

### **Figyelem!!!**

2012-ben a Baba mama klub a megszokott helyen,  
de új időpontban lesz,  
minden szerdán délelőtt 9 <sup>30</sup>-tól 12 óráig.

Breznai Ildikó  
Baba Mama Klub

*Akiktől búcsúzunk.....*

"Nektek hagyom, ha innen elmegyek  
E búcsúzó, jövőző emberek!"  
(Juhász Gyula)

*Fischer Jánosné*

*Kovács Lászlóné*

*Batha Józsefné*

*Jóba Endréné*

*Tóth László János*

*Müllner Edéné*

*A szerkesztő írja ... ..*

Kedves Olvasó!

Nem akartam írni semmit, de végül megdöntöttem magam. Mikor, ha nem most írnám le a véleményem, hiszen erre ez az utolsó lehetőségem. Most talán meglepődik kedves Olvasó, mivel ez egy „köszönöm” levél lesz, bár nem annak indult.

Elsősorban köszönet illeti azokat az embereket (elég hosszú a lista), akik segítettek a munkámat, és próbáltunk együtt tenni valamit a faluért. Támogattak engem a véleményeikkel és a javaslataikkal. Ez nagyon sokat jelentett nekem az elmúlt év során, hiszen számomra ők új ismeretséget jelentettek. Kölcsönösen vettük a fáradságot, hogy jobban megismerjük egymást, még azzal is, akivel kezdetben nem találtam a közös hangot. Így a végére egy nagyszerű munkakapcsolat alakult ki közöttünk.

Hálás vagyok a főnökömnek, és köszönöm neki, hogy mindig kiállt mellettem, még ha soha nem is kértem.

Az elmúlt 1 év távlatában az új ismeretségek mellett, azt is meg kell jegyeznem, hogy az általam már ismert emberek némelyikében igazán nagyot csalódtam. Így már látom, hogy igaz a mondás, lakva ismerzik meg a másik. Innen viszont már jön is a következő köszönöm. Hálásan köszönöm az ellenlábasaiknak (kevesen vannak, de nagyon hasznosak) azt, hogy megnehezítették a munkámat. Köszönöm a sok panaszlevelet, hiszen ezáltal fejlődhet az ember, bár elfért volna néhány építő jellegű kritika, vagy javaslat ezekbe az írományokba. Oly jól sikerült a ténykedésük, hogy rájöttem rossz úton járok. Sokáig azt gondoltam, talán tényleg bennem van a hiba. Mindent végiggondoltam újra és újra, hogy kinek mit hogyan mondtam. Végül rájöttem nem éri meg ezen rágódni, hiszen nem is a munkámmal van baj, és csak engem bánt a dolog.

Sok kritikát kaptam, pl. nem vagyok isztiméri. Valóban így van kedves Olvasó, hiszen az Alföldről érkeztem, bár 6 éve itt élek. Kedves, de ugyanakkor nyers stílusom nem mindenkinek tetszett, bár felénk a nyílt és egyenes szóból ért az ember.

Nem haraggal, hanem hálával távozom a munkakörömből. Az életben mindig vannak állomások, és lesznek is...

Vaskeba Krisztina

**Kellemes áldott Karácsonyi Ünnepeket  
és**

**sikerekben gazdag  
Boldog Új Esztendőt  
kíván**

**az Isztiméri Hírmondó!**



Isztimér község önkormányzat negyedévente megjelenő, ingyenes lapja

Tulajdonos: Isztimér Önkormányzat (8045 Isztimér, Köztársaság u 77. Tel: 22/595-007)

Felelős kiadó: Kovács Edit Körjegyző Szerkesztők: Vaskeba Krisztina, Gömbösné Rostaházi Judit

Weboldal: www.isztimer.hu